Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья
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Библиотека  БИИК СибГУТИ в своем составе имеет зал научной литературы и  электронных ресурсов (НЛЭР), где оборудованы компьютеризированные места. Для участников образовательного процесса организован бесплатный доступ к сети Internet. В целях  обеспечения учебного процесса заключен  Контракт № 3163/17 от 13 ноября 2017 года  с ООО «Ай Пи Эр Медиа» на использование электронно-библиотечной системы ( ЭБС) IPRbooks, которая предоставляет студентам, в том числе  инвалидам и лицам с ОВЗ, доступ к электронным ресурсам (книги - более 35000 изданий, периодика - более 8000 номеров журналов). Ресурсы ЭБС используются только в научных и образовательных целях. В ЭБС IPRbooks имеется  Адаптированная версия ЭБС IPRbooks, для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. Версия сайта ЭБС для слабовидящих (предполагает дополнительные инструменты по увеличению размера текста, выбору цветовой гаммы оформления, изменению кернинга).
Программа невизуального доступа к информации IPRbooks WV-Reader разработана для использования Аудиоколлекций (учебно-методическая литература в аудиоформате по профилям обучения) в мобильных приложениях (для устройств на базе операционной системы Android).
Аудиоколлекция – лицензионные издания ЭБС IPRbooks специально обработанные для воспроизведения текста в аудиоформате IPRbooks WV-Reader, а также для прослушивания их на сайте ЭБС IPRbooks.
Существует список книг, доступных в режиме синтезатора речи. Доступ бесплатный со всех компьютеров локальной сети института и Интернет – по паролю.
Для чтения книг и использования дополнительных сервисов вне стен института, необходимо зарегистрироваться в ЭБС IPRbooks с любого компьютера института или по паролю в любой  точке имеющей доступ к сети Internet.
Все категории студентов могут воспользоваться   как платными, так и бесплатными  электронными образовательными ресурсами, которые находятся в свободном доступе в сети интернет, например: .   
www.edu.ru - Информационный портал "Российское образование"
www.window.edu.ru - Информационная система "Единое окно доступа к образовательным ресурсам"
http://нэб.рф - Национальная электронная библиотека (НЭБ) и др.
Интернет-ресурсами для инвалидов:
http://www.voi.ru/ Всероссийское общество инвалидов 
http://www.vos.org.ru/ Всероссийское общество слепых 
http://www.vog.su/ Всероссийское общество глухих и др.
Библиотека института располагает электронными ресурсами собственной  генерации, доступ к которым для лиц с ограниченными возможностями по зрению осуществляется через сайт института.

