 Сведения о наличии библиотек
[bookmark: _GoBack]В целях качественного информационного и библиотечного обеспечения  подготовки специалистов, в библиотеки функционирует читальный зал, абонемент учебной литературы для очной и заочной формы обучения, сектор обслуживания и хранения фондов, информационно – библиографический сектор, сектор формирования обработки  и каталогов. Для поиска необходимой информации пользователям  предоставлены  алфавитный,  систематический, электронный каталог, электронные базы данных и электронно – библиотечные системы.
Общая площадь библиотеки -  240 м2	
Количество посадочных мест-  с доступом в Интернет – 4
На территории филиала имеется беспроводной доступ в Интернет.
В библиотеке БИИК СибГУТИ проводится большая работа по обеспечению полного и оперативного  библиотечного  и информационно – библиографического обслуживания читателей на основе широкого доступа  к библиотечным ресурсам, совершенствования форм и методов работы, расширение репертуара услуг. Формируются фонды электронных документов «УМК», «Цифровая статья».  Внутри  «База данных электронной библиотеки» обеспечен доступ к электронным документам: тексты учебников, учебных пособий, учебно – методических изданий профессорско – преподавательского состава филиала, статьи из периодики и др.
ППС, студенты, аспиранты используют в образовательном  и научно – исследовательском процессе электронные средства информации, в т.ч. ресурсы электронных библиотечных систем.
Стабильно увеличилось число посещений сайтов и электронных ресурсов, представленных в сети Интернет.
Библиотечный фонд филиала формируется в соответствии с тематическим планом комплектования библиотеки, который отражает профиль учебных дисциплин образовательного учреждения. В него входит основной учебный фонд, фонды дополнительной и научной литературы, а так же ресурсы ЭБС «IPRbooks», собственные ЭБС.
Кроме учебной и учебно – методической литературы в библиотеке имеются сборники законодательных   актов и нормативно – правовых документов, кодексов РФ, универсальные и отраслевые издания по профилю подготовки, энциклопедии и справочники. 
Электронный ресурс «IPRbooks» располагает достаточным количеством современных и отечественных и зарубежных периодических изданий, которые активно используются в учебном процессе,  как преподавателями, так и студентами по всем направлениям подготовки.

